
LOVSKI
KOTIČEK

Sodelovanje lovoev s kmeti, gozdarji
in ostalimi občani je nujno potrebno še
naprej razvijati, saj si sicer ni mogo&
predstavljati sožitja in sodelovanja
med uporabniki prostora. Da bi
sodelovanje potekalo v zadovoljstvo
vseh, je potrebno poznati tako
proHeme kmetijstva, gozdarstva, pro-
bleme ostalih uporabnikov prostora
kot tudj probleme lovstva in lovskih
organizacij. O teb zadnjih je v sreds-
tvih javnega obveičanja kaj maio na-
pisanega, izjcma je le strokovna revija
Lovec, katero pa prebirajo pretežno le
lovci.

Na pobudo članov lovske dmžine
Šeotvid pri Stični smo zaprosili
Občinsko konferenco SZDL Gro-
suplje za svoj prostor »pod soncem« v

okviru glasila »Naša skupnost«. bili
smo prijetno presencieni, ko so nam
ponudili prostor za stalno rubriko
»Lovski kotiček« ter vso ostalo
potrebno pomoč za objavo prispevkov
z lovsko vsebino.

Na prvem sestanku iniciativnega
odbora rubrike »Lovski kotiček« smo
se zbrali predstavniki štirih lovskih
dnižin v občini Grosuplje (od osmih
družin) in se dogovorili za nekatere
osnovne usmerilvc rubrike do jeseni.
Za vse lovce je zclo pomembna usme-
ritev, da bomo poizkusili objaviti kar
največ prispevkov, ki bodo nastajali
med ilani lovskih druiin iz cele
obfine, zato naj ta usmeritev velja
vsem kot spodbuda za pisanjeprispev-
kov. Kot drugo smo se dogovorili za
nosilne teme, ki bodo v posameznište-
vilki dajale poseben poudarek rubriki.
V tej številki smo poizkusili opozoriti
na odnos do mladičev divjadi, nadalje
pa bomo do jeseni obravnavali še
teme, kut na primer odnos lovcev do
stekline, problemi s škodami od divja-
di, organizacije skupnih lovov in
ostalo.

Želimo, da bi oslala mbrika ena
izmed oblik medsebojnega obveščanja
in informiranja. V njej bomo objavili
prispevke dolge praviloma do dveh ti-
pkanih strani, katere pa ne bomo
honorirali, ker za tonimamosredstev.
Odpirali bomo tudi polemike, ie bo to
potrebno. Zavzemali se bomo, da bi
nas lovce, občani preko rubrike kar
najbolje spoznali. V rubriki bomo
objavili tudi krajša sporočiia inobves-
tila o lovskih prireditvah. Vse pris-
pevke lahko pošljete najkasneje do
vsakega 4. v mesecu na naslov: »Naše
skupnosti« s pripisom »Za lovski
kotiček«.

V pričakovanju, da bo rubrika
»Lovski kotiček« med bralci naletela
na ugoden odmev, vas pozdravljam z
lovskim Zdravo!
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